

坚持和放弃,都是因为爱

老夫妻捡养弃婴,如今奶奶病重,孙女欲打工救亲人

星报讯(孙春旺 记者 刘海泉) 宿松县有这样一户家庭,夫妻俩都是五保老人,孙女是个毫无血缘关系的弃婴。17年来,这对老人用弯曲的肩膀撑起了一个特殊的三口之家。

壮年丧女,晚年捡养弃婴

现年72岁的周九旺,家住宿松县九姑乡单岭村,是个地地道道的农民。因为家境困难,至今还住在两间破旧的瓦房内。

50年前,周九旺结了婚,但直至1973年,女儿才降生,不到一个月,女儿因突发高烧不幸夭折,夫妻俩痛不欲生。从此,妻子石留姣再也没有生育。

1995年9月5日,天刚放亮,周九旺像往常一样打开屋大门,发现墙壁边放着一个襁褓。抱回家一看,是个漂亮的女婴。

“这孩子可怜,我们不如收养了她……”当晚,周九旺找到当地的一位老先生,给女婴起名周赛

萍。此后,夫妇俩把周赛萍当成亲孙女抚养。

含辛茹苦,孙女进入高中

捡养周赛萍后,老两口的生活变得忙碌而艰辛。在赛萍很小的时候,石留姣经常抱着她四处“讨奶”喝,村里的很多妇女都曾当过她的“奶妈”。

很快,小赛萍到了上学年龄,村里为老夫妻俩落实了五保户政策,学校为小赛萍减免了学费,才

让这个家庭的负担减轻了不少。

2011年9月,周赛萍以优异的成绩考入宿松县二中。为维持孙女的上学开销,周九旺不顾年迈,除耕种自家的庄稼地外,还将荒废的耕地承包下来耕种。

不离不弃,欲打工救奶奶

今年7月10日上午,石留姣突发脑血栓住进医院,不到一周时间花掉6000元。而赛萍的下学期学费还没着落,这让周九旺整日

愁眉不展。

看到家里的困境,赛萍对爷爷说:“我不去读书了,我到外面打工挣钱救奶奶……”

“孩子,你不要胡思乱想,我一定让你读完高中。”周九旺抱着孙女放声痛哭。

昨日,记者获悉,周九旺一家的不幸引起广泛关注,爱心人士周学军等人闻讯后送去爱心款,并表示愿意资助赛萍从高二到大学的所有费用。

江淮一览

安徽省第二人民医院成立

记者昨日获悉,安徽省友谊医院与省立新安医院通过整合组建,正式成立“安徽省第二人民医院”。据悉,安徽省第二人民医院按省卫生厅直属的三级综合医

院设置,安徽省职业病防治院、安徽医专附属医院一并依托该院成立。新诞生的安徽省第二人民医院坐落于合肥市北二环汤山路1868号。 夏鹏程 记者 李皖婷

安庆三地试点计生养老

日前,中国计划生育协会“生育关怀”基金会及中国人口发展中心调研组领导、专家一行4人,专程到安庆市开展调研活动。此次调研旨在了解计划生育特殊家

庭目前的养老现状及需求,探索计划生育协会如何开展计划生育特殊家庭的养老服务,迎江区、桐城市、潜山县被列为试点单位。 王汝庆 杨积忠 记者 王汝华

媒体联动参与纪检监督

日前,由宿州市纪检机关牵头,广播、电视、报纸、网络四类媒体共同参与的五位一体媒体联动创新模式工作会议在该市广电大

楼举行。新模式把相关媒体进行统一整合,纪检、监察机关参与、组织对有关问题跟踪督办和对有关单位考核问责。 记者 徐善文

新婚小伙钓鱼不幸溺水

7月13日,旌德县三溪镇古城村24岁的小王,带着新婚不久的妻子去水库钓鱼。小王鱼线上的鱼漂脱落掉进了水库中央,他

跳入水库中去捞鱼漂,结果不幸溺水。事发后,相关部门开闸放水,昨日,小王遗体被打捞上岸。 曹小兵 记者 曹开发

随意停车还带人砸小区

凤阳一男子李某在小区随意停车,物业人员上前劝说制止后,对方不但不听劝阻,反而纠集数十人在小区一通打砸。近日,当

地法院审理后认为,李某等人已构成寻衅滋事罪,最终判处李某有期徒刑一年二个月,其他人一并受罚。 王永民 记者 胡昊

谁家的小猴?

“快看,它在树顶上呢!”昨天,在淮北市相山公园人行道边的树丛中,记者看到一只个头不过40厘米高的小猴子安静地趴着。大家说,小猴子在这里已经有至少4天了。期间,还有好心人会主动带些食物来喂它。

有市民说:“它最喜欢吃爆米花和火腿肠,有次我来喂它,它饿坏了,竟然把一大包爆米花吃得干干净净。”看

到小家伙越来越蔫,大家只好拨打119求助。消防官兵试图用食物引诱,却屡次失败,只得让它继续呆着。

短短几天,大家对小猴子产生了感情,但为了它的安全,还是希望能尽快有人来认领。直到昨天下午,尚无个人或组织来认领这个小家伙。

李小锐 曾梅 记者 任杰 文/图



星星点“灯”,照亮你的前程

2012 暑期大型爱心助学公益活动本周继续报名



星报讯(记者 王玉) “能给陈芳园这孩子留个名额吗?这孩子太可怜了!”昨日下午,星报0551-5223765电话再次响起,打电话来的是一位姓张的女士。张女士推荐的陈芳园是长丰

一名贫困学生。陈芳园小的时候,父亲就去世了,母亲辛苦地带着她和妹妹艰难生活。由于母亲曾患过一些疾病,家里生活非常拮据。“陈芳园非常争气,今年高考考了500多分。我希望能帮她一把,不然她就要弃学了。”

爱心助学,点亮贫困学子求学路——2012暑期大型爱心助学公益活动,由安徽省福彩中心与市场星报社共同举办。今年的爱

心助学,将以捐资助学的方式,帮助特困家庭考入一本或二本高校(未获得社会其他救助)的学子。

今日开始,已经收到录取通知书的贫困生,可以携带录取通知书、低保户或特困户证明(乡镇、街道一级以上的贫困证明)、户口本、身份证原件,并提供复印件一份,到市场星报社报名。还未接到通知的贫困学生,可以继续预约报名。

宣城自古是善酿之地。宣城位于神奇的北纬30度地带,四季分明,日照充足,气候温润,雨量充沛,既有河网密集的水乡,也有绵延起伏的丘陵,独特的地理环境使宣城成为酿造美酒的绝佳之地。早在三国时期,孙权派大将

宣酒小窖探秘3

灵山秀水的自然造化

丁奉镇守宣城。丁奉一边训练水师,一边围湖造田。古代江南第一大湖金钱湖被开垦为一个十余

万亩良田的金宝圩,它一年所产稻米就可供全县吃一年半。稻米成了宣酒酿造的主要原料之一。

宣酒设厂敬亭山南麓。这里山间常年云生雾起,红壤厚实,土壤酸碱度呈稳定的pH6.9的弱酸性,十分有利于宣酒古窖池中己酸菌等生香菌群的富集,为宣酒形成独特的绵柔品质,提供了自然条件。

敬亭山泉水长流不断,其中,

虎窠泉水清澈甘甜、酸碱适中,且水温常年较低,129℃,水中富含偏硅酸、锶、硒等微量元素,成为宣酒酿造的主要水源。

灵山秀水不仅使“宣酒酿造”香飘千万家,更让众多的诗酒文化元素聚集在了一起,流芳千古。

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”; 合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”
——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校, 2012年面向全国招生。

中专代码: 783

招生对象: 应、历届初中高中及中职毕业生或同等学历的社会青年、大专毕业生。

学制: 预备技师二至五年; 高级技工三至四年;

中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。

专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。

中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。

毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺

★新生入学, 学院即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的学院退还全部学费。

★学院实行全封闭式、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。

★由学院免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。

★所有学生享受两年3000元的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二

年学费的补助; 农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(紧缺专业学生);

★报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。

报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。

校址: 合肥市经济开发区紫云路121号
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888